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21η Ιανουαρίου 2012 
 
Αγαπητά Μέλη, 
 
Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της Ροδιακής Αδελφότητας, θα θέλαμε να ευχηθούμε σε εσάς και την 
οικογένειά σας ένα ευτυχισμένο και χαρούμενο 2021. 
 
Μετά από τη μακρά περίοδο αποκλεισμού της Βικτώριας, ήταν υπέροχο που συναντηθήκαμε επιτέλους τον 
Δεκέμβριο του 2020 κατά τη διάρκεια του Χριστουγεννιάτικου γεύματος και της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης 
(Ε.Γ.Σ.). Για τα μέλη που δεν μπόρεσαν να παρευρεθούν στην Ε.Γ.Σ., είμαστε στην ευχάριστη θέση να 
ανακοινώσουμε την εκλογή ενός νέου μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου, του Νίκου Μπαρμπούσα, που 
ανέλαβε τη θέση του Αντιπροέδρου. Ακολούθως, από το Δεκέμβριο του 2020, το Διοικητικό Συμβούλιο 
απαρτίζεται από τα εξής μέλη: 
 
Κώστας Σεβδαλάκης (Πρόεδρος)    Νίκος Μπαρμπούσας (Αντιπρόεδρος) 
Θεόδωρος Ζαφειρόπουλος (Ταμίας)   Μοσχούλα Αγγελίδη (Γραμματέας) 
Λευτέρης Τσουκαλάς (Μέλος ΔΣ)    Νίκος Κάτσης (Μέλος ΔΣ)  
 
Καθώς όλοι προσβλέπουμε σε ένα πιο ήρεμο 2021, η Αδελφότητα εργάζεται σε πολλαπλά προγράμματα που 
αντικατοπτρίζουν τη σπουδαιότητα αυτής της χρονιάς. 
 
Ξεκινώντας τις εκδηλώσεις της φετινής χρονιάς, η Αδελφότητα αρχίζει με τα Κυριακάτικα γεύματά μας την 
Κυριακή 14 Φεβρουαρίου 2021 [Ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου]. Αυτή η εκδήλωση θα πραγματοποιείται από τις 
1μμ έως τις 5μμ στο κτίριο μας στο Straker Street. Το κόστος θα είναι $25 το άτομο για Μέλη και $35 το άτομο 

για η έλη. Στην τιμή περιλαμβάνεται γεύμα 3 πιάτων (δεν περιλαμβάνονται ποτά) και διασκέδαση. Λάβετε 
υπόψη ότι αυτή η εκδήλωση θα πραγματοποιείται τη δεύτερη Κυριακή κάθε μήνα, με εξαίρεση το Μάρτιο του 
2021, ή εκτός εάν ειδοποιηθείτε για κάποια αλλαγή. 
 
Στη συνέχεια, τα συνηθισμένα μας Κυριακάτικα γεύματα θα ξεκινήσουν πάλι από την Κυριακή 10 Απριλίου 
2021. Συνιστούμε θερμά να γίνονται κρατήσεις για τα γεύματα της Αδελφότητας μία εβδομάδα πριν από την 
εκδήλωση. Επικοινωνήστε με το Λευτέρη Τσουκαλά στο 0408 449 176 για να κάνετε κράτηση. 
 
Την Κυριακή 7 Μαρτίου 2021 θα πραγματοποιήσουμε επίσης την καθιερωμένη μας λειτουργία για την 
Ενσωμάτωση στην Ιερά Μονή του «Άξιον Εστί» 7 Hartington Street Northcote που θα ξεκινήσει στις 10.25πμ 
και θα ακολουθηθεί από την εθιμοτυπική κατάθεση στεφάνου στο μνημείο του «Άγνωστου Στρατιώτη». 
 
Κατά τις φετινές εκδηλώσεις εορτασμού της Ενσωμάτωσης, δεν θα πραγματοποιήσουμε το συνηθισμένο μας 
γεύμα στην αίθουσα της Εκκλησίας. Λόγω της σημασίας της χρονιάς (που σηματοδοτεί την επέτειο των 200 
χρόνων της ελληνικής ανεξαρτησίας), η Ομοσπονδία Δωδεκανησιακών Σωματείων Αυστραλίας (DFA) θα 
διοργανώσει μία Εορταστική Χοροεσπερίδα το Σάββατο 13 Μαρτίου που θα πραγματοποιηθεί στο κτίριο του 
συλλόγου της Ροδιακής Αδελφότητας στο 46 Straker Street, North Melbourne. Στην εκδήλωση θα 
συμμετάσχουν μέλη από όλους τους συλλόγους της Ομοσπονδίας μαζί με επίσημous για να εορτάσουμε τη 
σπουδαιότητα της επετείου. Τα εισιτήρια είναι $85 το άτομο με μπύρα, κρασί και αναψυκτικά (περιλαμβάνεται 
ζωντανή μουσική). Κρατήστε τις θέσεις σας νωρίς μέσω του Λευτέρη Τσουκαλά στο 0408 449 176. 
 
Προσμένουμε σε μια χαρούμενη χρονιά που θα μας φέρει όλους πιο κοντά. 
 
Με εκτίμηση 
 
 
Κώστας Σεβδαλάκης       Μοσχούλα Αγγελίδη 
Πρόεδρος        Γραμματέας 
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